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Anexo 1a - Estructura de la propuesta

Modalidad Trabajos Finalizados
La propuesta de investigación deberá consignar la información que a continuación se detalla. 

1. INFORMACIÓN GENERAL

A. DESCRIPCIÓN

Título descriptivo de la Investigación
Indique el título de la propuesta que va a presentar.

Sumilla

Redacte el resumen de la propuesta con un máximo de 2000 caracteres.

Asesor (Es el docente asesor del Seminario de Tesis 2)
Seleccione el docente asesor que orientará su trabajo

Grupo de Investigación (opcional)
En este campo solo se mostrarán los Grupos reconocidos por el VRI.

B. DISEÑO

Estado del Arte y/o Marco Teórico  (1000 palabras)
El estado del arte y marco teórico permiten al investigador exponer los avances de un campo de estudio y  tener un punto de referencia para el diseño, análisis e interpretación de los resultados de su proyecto de investigación. El estado del arte implica el desarrollo de un balance crítico de la literatura, nacional e internacional, relacionada tanto al problema u objeto que se quiere investigar como a las preguntas de investigación planteadas. Por su parte, el marco teórico es la síntesis y problematización de los enfoques teóricos y de los conceptos claves que fueron elegidos para abordar el problema planteado en el proyecto de investigación. 

Redacte el estado del arte y/o marco teórico de su investigación. En caso que su tema o especialidad no requiera la presentación de un marco teórico, por favor especifíquelo. 

Justificación (250 palabras)
Sustente por qué su proyecto de investigación es relevante, viable y pertinente dentro del campo de estudio elegido: qué tipo de nuevos conocimientos generará y cómo éstos contribuirán a comprender un fenómeno o problema. Asimismo, si lo considera necesario, explique la relevancia y pertinencia de la investigación considerando razones de tipo político, social, económico, medioambiental, tecnológico y/o cultural.  

Objetivo General (80 palabras)
El objetivo general es una declaración que indica el propósito o finalidad de una investigación. Tomando en cuenta esta definición, por favor indique el objetivo general de su proyecto de investigación.

Objetivos Específicos (200 palabras)
Los objetivos específicos son declaraciones concretas que dan cuenta de las dimensiones específicas del problema de investigación que serán abordadas. Éstos permiten responder la pregunta de investigación y/o validar las hipótesis formuladas del proyecto.

Pregunta de investigación y/o hipótesis (250 palabras)
Las preguntas de investigación e hipótesis son elementos claves que determinan la dirección de toda investigación. Las preguntas de investigación representan el eje del problema de investigación y están directamente relacionadas a los objetivos del proyecto. La pregunta principal de investigación debe ser precisa, original, viable y relevante al campo de estudio al que pertenece el proyecto. Si se considera necesario, también se pueden incluir preguntas secundarias. Por otro lado, las hipótesis de investigación son respuestas tentativas a las preguntas de investigación planteadas que serán puestas a prueba a través del proyecto de investigación. Éstas deben ser claras, sólidas y bien informadas. Las preguntas e hipótesis de investigación guiarán la estrategia metodológica del proyecto de investigación. 

Indique las preguntas y/o hipótesis de su proyecto de investigación. En el caso que su tema o especialidad no requiera el planteamiento de una hipótesis, por favor especifíquelo. 

Metodología (500 palabras)
Indique y justifique la estrategia y/o los procedimientos mediante los cuales buscará responder las preguntas de investigación y/o probar las hipótesis planteadas. Incluya en su propuesta la población y muestra que será analizada, y/o las técnicas e instrumentos que serán utilizados, según sea pertinente.  Tome en cuenta las normas contempladas por el Comité de Ética para la Investigación (CEI) de la PUCP. 

Resultados (1000 palabras)

Describa los resultados de manera sucinta, poniendo énfasis en aquellos relacionados con los objetivos y/o hipótesis de investigación propuestos.
Discusión (800 palabras)

Reflexione sobre los aportes de la investigación a la temática desarrollada, así como los nuevos pasos a seguir en la materia y las limitaciones del estudio.

Nota: en el caso de estudios cualitativos pueden integrarse los acápites de resultados y discusión (1800 palabras).

Bibliografía (solo referir las que se han utilizado en la elaboración de la presente propuesta)
Se sugiere elaborar un listado de las fuentes bibliográficas básicas de su proyecto de investigación conforme a las normas técnicas de algún sistema de referencia internacionalmente reconocido como APA, Harvard o Chicago. Recomendamos seguir las prácticas comunes dentro de su especialidad. El SI-DGI le permitirá anexar el archivo de la bibliografía solamente en formato PDF.

Anexo

Toda la información complementaria (fórmulas científicas, tablas, gráficos, imágenes, etc.) que usted requiera adjuntar a la propuesta y que no pueda completar en los campos de registro del SI-DGI, debe consolidarse en un solo archivo PDF de manera ordenada tal como se menciona en la propuesta. No está permitido adjuntar como anexo el proyecto en su totalidad, ni secciones de la propuesta que puede ingresar en la plataforma de postulación.

C. COMPONENTE ÉTICO

En el caso que usted haya indicado en el Anexo 3 de estas bases que su investigación SÍ requiere de la participación de seres humanos y/o de animales, deberá detallar con un máximo de 5000 caracteres, qué medidas tomará para cumplir con los principios éticos de la investigación. Si usted ha indicado NO, solo mencione que su investigación no requiere de la participación de seres humanos y/o animales. (ver siguiente acápite)
D. DOCUMENTOS REQUERIDOS

Aquí deberá adjuntar de forma obligatoria los siguientes dos archivos:

· Declaración de aval del docente orientador y del postulante, firmada. El asesor avala que la investigación ya se encuentra concluida o en un estado muy avanzado de revisión, de cara a su presentación como trabajo para la obtención del bachillerato o la Licenciatura (ver Anexo 2)
· Declaración de compromiso con los principios éticos de la investigación firmada. Este documento deberá de ser presentado incluso si la propuesta de investigación o proyecto de tesis no involucra la participación de seres humanos, animales o ecosistemas. Debe consignar detalladamente los pasos seguido para la atención a los principios éticos en investigación (ver Anexo 3)
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